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Задворна Олена Василівна 

 

Не завидуй тому, кто силен и богат, 

за рассветом всегда наступает закат. 

С этой жизнью короткою, равною вдоху, 

Обращайся, как с данной тебе напрокат.  

 

Гиясаддун Абуль Фатх ибн  

Ибрахим Омар Хайям Нишапури 

 

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Олена Василівна Задворна народилася 10 вересня 1969 року в 

м. Запоріжжя. 1986-1991 рр. – навчалась у Запорізькому 

машинобудівному інститут ім. В. Я. Чубаря (Національний університет 

“Запорізька політехніка”) за спеціальністю “Електропривід та 

автоматизація промислових установок”. 

1997 р. – закінчила Запорізький державний університет за 

спеціальністю “Менеджмент невиробничої сфери” та отримала 

кваліфікацію економіста-менеджера. 

1997 р. – асистент кафедри менеджменту Бердянського інституту 

підприємництва (Бердянський університет менеджменту і бізнесу ). 

1998 р. – заступник декана з навчальної роботи 

підприємницького факультету Бердянського інституту підприємництва. 

2000 р. – старший викладач кафедри економіки та менеджменту 

Бердянського державного педагогічного інституту (Бердянського 

державного педагогічного університету). 

2003 р. – старший викладач кафедри менеджменту та правового 

забезпечення господарської діяльності Бердянського державного 

педагогічного університету, а також заступник декана з навчальної 

роботи економічного факультету Бердянського державного 

педагогічного університету. 

2012-2018 рр. – старший викладач кафедри економіки 

підприємства та економічної теорії Бердянського державного 

педагогічного університету. 
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2018 р. – старший викладач кафедри економіки, підприємництва 

та фінансів Бердянського державного педагогічного університету. 

 

ДЕКІЛЬКА СЛІВ ПРО ПЕДАГОГА 

 

У 2000 році до Бердянського державного педагогічного університету 

прийшла на роботу Олена Василівна Задворна, яка працює вже майже 

20 років і стільки ж років віддав університету її батько, кандидат 

філософських наук Задворний Василь Онисимович, який заклав основи 

династії педагогів, адже й донька Олени Василівни, Ксенія, закінчила 

наш університет і працювала викладачем кафедри соціальних 

комунікацій. Отже, ми є свідками створення яскравої династії 

викладачів-педагогів у різноманітних сферах знань. 

За час роботи Олена Василівна виявила себе досвідченим, 

професійно підготовленим викладачем. Має великий досвід 

педагогічної, методичної роботи. 

З 2004 року по 2006 рік, та з 2008 року по 2012 рік працювала 

заступником відповідального секретаря приймальної комісії 

Бердянського державного педагогічного університету. 

З червня 2012 року по серпень 2013 року, з лютого 2015 року по 

вересень 2016 року працювала заступником декана з навчальної роботи 

факультету економіки та управління  

Задворна О. В. є автором близько 20 публікацій, з них 8 статей у 

наукових фахових виданнях, брала участь у наукових конференціях як 

всеукраїнського, так і міжнародного рівнів. 

Олена Василівна на високому науково-методичному рівні викладає 

такі дисципліни: “Мікроекономіка”, “Історія економіки та економічної 

думки”, “Економіка праці та соціально-трудові відносини”, “PR-

технології у підприємництві”, “Обґрунтування господарських рішень 

та оцінювання ризиків”, “Організація виробництва”, брала активну 

участь у підготовці документів до акредитації освітньо-професійної 

програми магістерською рівня спеціальності 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність у 2018 році, у розробленні освітньо-

професійної програми, освітнього профілю бакалаврського рівня за 

спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність у 

відповідності до стандартів вищої освіти 2018 року. 
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Задворна О. В. бере активну участь у науково-дослідній роботі 

кафедри економіки, підприємництва та фінансів гуманітарно-

економічного факультету Бердянського державного педагогічного 

університету, постійно здійснює керівництво науковою роботою 

студентів гуманітарно-економічного факультету, факультету 

психолого-педагогічної освіти та мистецтв, факультету фізико-

математичної, технологічної та комп’ютерної освіти. 

 

ВІДЗНАКИ І НАГОРОДИ 

За успіхи в навчально-методичній, науковій роботі та 

міжнародній діяльності Олена Василівна нагороджена грамотами 

Бердянського державного педагогічного університету (2008, 2011), 

Почесною грамотою управління освіти і науки Запорізької 

облдержадміністрації (Наказ № 453 від 30.09.2008), Подякою 

народного депутату України Баранова В. О. (2012), Подякою міського 

голови м. Бердянська (2016), Подякою Міністерства освіти і науки 

України (2015). 
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Шановна Олено Василівно! 
 
Прийміть щиросердні вітання із Золотим — 50-літнім ювілеєм! 

Ця дата — свідчення виваженої зрілості, мудрості, досвіду, яка разом з 
тим відкриває нові горизонти та перспективи. 

Ваш професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива 
праця зробили вагомий внесок у становлення й розвиток нашого 
університету. Притаманний Вам талант організатора, помножений на 
велике бажання робити людям добро, став запорукою успіху. Своїм 
умінням працювати з людьми, аналізувати й оцінювати їхню роботу 
Ви заслужили авторитет і довіру колег, студентів. 

Тож нехай Ваша плідна праця й надалі буде щедрою на 
життєдайні плоди, повагу та любов! Бажаємо Вам, завжди привітній, 
відкритій, доброзичливій, чуйній людині, привабливій жінці, 
незгасного творчого горіння, великого людського щастя, добробуту, 
миру і злагоди. 

Нехай здійсняться всі Ваші творчі задуми, і кожен день буде 
осяяний любов’ю і взаєморозумінням, а міцне здоров’я та гарний 
настрій стануть запорукою Вашої успішної праці. Хай завжди Вас 
оточує людська повага, прихильність друзів та щирість оточуючих! 

 
З найщирішими побажаннями 
Тамара Петрівна Макаренко 

та співробітники деканату 
гуманітарно-економічного факультету 
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Шановна Олено Василівно! 
 

Щиро вітаю Вас з ювілеєм та бажаю Вам міцного здоров’я, 
радості, сил, натхнення, благополуччя. 

Нехай притаманні Вам інтелігентність, порядність, 
професіоналізм та невичерпна життєва енергія приносять успіхи в 
педагогічній справі, якій Ви сповна віддаєте свої знання, сили, досвід і 
талант. Нехай життєвим шляхом Вас завжди супроводжує святковий 
настрій, а кожен день Вашого життя буде світлим і сонячним, дарує 
радість, приємні несподіванки і душевний комфорт. 

Хай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров’я та достаток, а 
віра, надія та любов будуть вірними супутниками на Вашому 
життєвому шляху. Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно 
захищають Вас від негараздів, а в майбутньому на Вас чекають роки, 
сповнені корисних справ і земних радощів! 

Хай Вам завжди посміхається доля,  
Несуть тільки радість з собою роки,  
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,  
Хай збудуться мрії, бажання й думки! 

Завідувач кафедри економіки, 
підприємництва та фінансів, 

доктор економічних наук, професор 
П. В. Захарченко та викладачі кафедри 
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Задворній Олені Василівні 

 
Ми не питаєм, скільки тобі літ, 
Бо ти цвітеш, неначе маків цвіт, 
В очах любов, натхнення і надії 

І ми бажаємо, щоб заповітні мрії 
Не припиняли радісний політ. 
Живи і мрій, і щастя зустрічай, 

Нехай думки летять за небокрай 
І втілюються у життя казкове, 
Бо ти прекрасна і обов’язково 

Ти стрінеш зачарований розмай. 
Нехай в душі завжди горять 
Іскринки радості й бажання, 

Нехай не знає серце зрад, 
А тільки радість і кохання! 

З днем народження! 
 

З найкращими побажаннями  
кафедра правознавства 
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Шановна Олено Василівно! 

 

Від усього серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами було 

непідвладне плину часу й зміні поколінь. 

Хай тепло рідних та близьких надійно захищає Вас від життєвих 

негараздів, а кожен день хай наповнюється корисними справами й 

земними радощами. 

Зустрічайте весни ще багато літ, і хай вони приносять Вам 

натхнення творити добро на користь людям. 

Хай ангели-охоронці відвернуть усі біди, а Господь посилає 

мир — душі, здоров’я — тілу і спокій — дому. 

 

 

Професорсько-викладацький склад 

кафедри історії  та філософії БДПУ 
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Шановна Олена Василівна, щиро вітаємо Вас 

з ювілейним днем народження! 

 

День народження – особливе свято, але коли вік іменинника – 

красива кругла дата, це додатковий привід по-особливому привітати. 

Щиро вітаємо Вас з Днем народження! Бажаємо Вам міцного 

здоров'я, щастя, благополуччя, подальших успіхів у науково-

педагогічній роботі, щоденних справах, сміливих планах та 

сподіваннях. Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, 

розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та 

непорозуміння. Хай доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, 

натхненням та радістю сьогодення. 

Бажаємо мати успіх на кожному кроці, ніколи не залишати 

впененних позицій у житті, бажаємо постійно рухатись вперед до своїх 

мрій та бажань. Нехай для Вас буде завжди чудова погода за вікном, 

співають солов’ї та розквітають пишні сади у Вашій душі. 

 

З повагою професорсько-викладацький 
склад кафедри менеджменту 

та адміністрування Бердянського 
державного педагогічного університету 
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Олені Василівні в день ювілею! 
 

 
Ювілеї, ювілеї, ювілеї… 

Вони для нас радісні й журні. 
Радісні, бо в ці дні народження 
віч-на-віч гомонимо з 
перебулими літами, 
перегортаємо автобіографічні 
сторінки, пригадуємо все 
пережите, гріємося світлими 
митями, дякуємо, що вони не 
оминули нас. Журно стає від 
усвідомлення, що лишень ми 
повертаємося до свого 
дитинства, юності, молодості, а 
вони до нас — ніколи. 
Найважливіше для людини, аби 

більше було красивого й корисного, аби не ятрило душу й серце 
минуле, аби хотілося стрічати завтрашні світанки й надвечір’я.  

Дорога Олено, тішуся тим, що наші життєві дороги перетинаються 
ось уже понад тридцять літ, що навчалися на одному факультеті й 
зростали під крилом одних мудрих викладачів, що й дотепер 
бережемо нашу дружбу, допомагаємо одне одному. Ювілей, який 
святкуєш, нехай не засмучує, а окрилює Тебе, бо ж усе 
найважливіше — попереду: нові осягнення й відкриття, нові перемоги. 

Нехай доля, яку обрала сама, обдаровує Тебе здоров’ям і успіхами. 
Нехай вона посміхається Тобі й освітлює путь, захищає від усього 
злого. Зичу тепла й любові від найрідніших та найближчих. 

 
 

Колишня одногрупниця, 
а нині – директор Інститу психології й управління 

Університету менеджменту освіти  
кандидат економічних наук, 

доктор державного управління, професор 
О. В. Алейнікова 
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Ювілярці – найтепліші побажання ! 

 

Ми знайомі вже понад десять років, і я знаю Олену Василівну як 

творчу, чуйну, мудру, людяну й працьовиту людину. Притаманні Вам 

організаторські здібності та творчий підхід до справи, вимогливість і 

доброзичливість, виняткова працездатність і високий професіоналізм, 

наполегливість і принциповість, уміння масштабно й нестандартно 

мислити дають Вам змогу успішно вирішувати проблеми навчання й 

виховання майбутнього фахівця. 

Побажаємо ювілярці міцного здоров’я та всіляких гараздів, 

життєвої наснаги та творчих досягнень, сімейного щастя, добрих 

друзів. Хай більше у Вашому житті буде святкових днів, а у серці — 

лише радість, любов і тепло, і час, щоб насолоджуватися світом. 

 

З найкращими побажаннями – Ваша колега 

Т. Ф. Сидорченко 
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Шановна Олено Василівно! 
 

У день Вашого ювілею прийміть наші найщиріші привітання й 
побажання. Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров’я, нових 
досягнень та успіхів! Нехай здійсняться Ваші творчі задуми та плани, 
а всі Ваші починання нехай супроводжує успіх. 

Нехай невичерпна енергія, оптимізм і надалі будуть Вашими 
постійними супутниками у житті, а у Вашому домі панують любов, 
злагода та добробут! 

 
Бажаємо щастя i достатку, 

Щоб доля світлою була! 
Ясного неба i тепла, 

В роботі — успіху й терпіння, 
В житті лиш злагоди й порядку, 

У справах — вічного горіння! 
 

З повагою 
випускники гуманітарно-економічного факультету 
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Шановна Олено Василівно! 

 

Від щирого серця вітаємо Вас з цим прекрасним днем! Ми 

пишаємось тим, що Ви — наш викладач і наставник. У це світле свято, 

хочеться побажати Вам: 

якщо неба, то синього, 

якщо сонця, то ясного, 

якщо здоров’я, то міцного, 

якщо друзів, то справжніх, 

якщо життєвого шляху, то осяяного благодаттю! 

 

Від усієї душі бажаємо Вам невичерпної енергії та оптимізму, 

міцного здоров’я, душевного тепла і сімейного затишку, справжнього 

людського щастя, достатку і благополуччя, нових плідних успіхів і 

звершень! 

 

 

З повагою студенти 

гуманітарно-економічного факультету 
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Слово про колегу: 

 

Задворна 
Олена Василівна 

(до 50-річчя з дня народження) 

 
 


